

防汛救灾表现突出 这些个人和集体获表彰

本报讯 2021年7月20日,郑州遭遇强降雨天气,高新区个别小区的地库、索须河河道、贾鲁河(高新段)河道发生一定程度的积水、内涝、损毁。在防汛救灾工作中,高新区内、外志愿者和志愿服务组织迅速行动,积极开展水上救援、转移群众、分发物资、后勤保障、防疫消杀、心理疏导等志愿服务,为高新区防汛救灾作出了重要贡献。为广泛学习宣传防汛救灾志愿服务先进典型的感人事迹和高尚品

德,河南省文明委、郑州市文明委分别组织开展了防汛救灾志愿服务先进典型宣传推选活动。近日,相关表彰文件下发。据悉,经过层层推荐、初审复审、征求意见等环节,高新区推荐的沟赵办事处秋雅社区刘冰被评为“河南省防汛救灾优秀志愿者”;推荐的四川省成都市成华区玖玖伍捌永安救援中心俄什五各,郑州高新区石佛办事处五龙口村志愿服务队吴秋峰、梧桐办事处金戈超通救援队钱迪、沟

赵办事处紫竹社区志愿服务队焦明月等4名同志被评为“郑州市防汛救灾优秀志愿者”;推荐的四川省成都市永安救援中心志愿服务组织,河南高速公路发展有限责任公司郑州分公司志愿服务队,郑州高新区梧桐办事处新时代文明实践所、石佛办事处华威社区新时代文明实践站、沟赵办事处堂李村志愿服务队、益人社会工作服务中心等6个组织被评为“郑州市防汛救灾优秀志愿服务组织”;推荐的郑州高

新区沟赵办事处紫竹社区新时代文明实践站王亚兰、双桥办事处新合鑫观悦社区黄维维等2名同志被评为“郑州市防汛救灾优秀志愿服务工作者”。需要说明的是,当暴雨灾害发生以后,在中央文明办、中国志愿者服务联合会号召下,全国各地的志愿者、志愿服务组织迅速奔赴灾区开展志愿服务。四川省成都市成华区玖玖伍捌永安救援中心俄什五各、四川省成都市永安救援中心志愿服务组织

就是他们中的杰出代表,为高新区防汛救灾作出了积极贡献。高新区党群工作部号召全区各级各类志愿服务组织和广大志愿者要以他们为榜样,深入开展文明实践志愿服务,不断提升担当急难重任、发挥特殊作用的战斗力,平战结合,科学应变,在服务百姓生活、解决实际问题中凝聚群众、引领群众,助力形成全民参与、众志成城的生动局面,持续推动新时代学雷锋志愿服务高质量发展。记者 孙庆辉 高新时报 方宝岭

护航冬奥

科技助力“绿色”冬奥 “雪如意”场馆节水系统 郑州高新区造

本报讯 目前,北京冬奥会已闭幕。据悉,“承包”本届冬奥会跳台滑雪项目的“雪如意”场馆,就有郑州高新区企业的科技助力。冬奥赛场上的“绿色”引起热议,特别是以“绿色人文、科技环保”为设计理念的国家跳台滑雪中心“雪如意”,更是将“绿色”贯穿始终。而位于郑州高新区的新天科技股份有限公司为“雪如意”提供了先进的智能节水技术。“雪如意”是我国第一个跳台滑雪场地,也是世界上首个采用全钢筋混凝土框架结构、首个在顶部

出发区设置大型建筑物的跳台滑雪场地,因外形酷似我国传统工艺品“如意”而得名。“为高效利用水资源,科技节水工作在冬奥会‘三场一村’项目施工阶段就已开始,除采用智能化造雪系统提高水资源利用率外,各场馆均采取了多种节水措施并安装用水计量器具。新天科技智能热水表及系统在本届冬奥会得到了应用,2000台智能水表负责国家跳台滑雪中心‘雪如意’的用水计量和监测。”新天科技相关负责人介绍,这也是新天科技智能水表继2010

年广州亚运会后,首次亮相奥运场馆。据了解,远传智能热水表及抄表系统融入场馆“智慧大脑”,在感知到场馆生活热水使用情况和水表运行状态后,能与智能水表前端能源管控中心互联互通,实现能源信息智能获取、多元信息融合联动、设备状态异常报警、用水计量在线监控、实时态势全面感知,有利于精准把控用水量,避免水资源浪费。记者 孙庆辉 高新时报 方宝岭

高新区企业“硬核”助力冬奥会 “千里眼”保障涉奥车辆安全运行

本报讯 北京冬奥会每个精彩瞬间的诞生,都离不开交通保障团队强大的支撑。万人运输、千车组织、秒级调度,让世界各地运动员、参会工作人员频频点赞,这里面同样有天迈科技公司所发挥的重要作用。据介绍,天迈科技公司是郑州高新区一家科技企业,他们为张家口崇礼赛区所有涉奥保障车辆安装了智能指挥调度终端。依托5G、北斗定位等技术,可以将定位精度控制在15米以内,数据实现秒级回传,保障了赛区车辆有序运行,成为冬奥交通指挥调度人员的“千里眼”。据悉,天迈科技所提供的智能公交大数据系统,完全实现了对车辆进行实时调度,精准地提高了车辆调度效率;通过系统的无线高速通信功能,后台可以远程查看车辆定位信息和行驶轨迹,实时查看车辆的监控视频,为赛区的交通给予极大的安全保障;系统可生成大量报表,可用于驾驶员考核和人员工作调整。安装于车上的智能调度终端,在车



辆行驶时,实现精准定位、实时监测,为指挥调度人员的调度工作提供支撑。赛事期间,大雪天气比较频繁,安装在车辆上的天迈智能调度终端发挥重要作用,终端可以和调度人员实时通话,成为调度人员给司机实时准确提示路况的重要工具,大大降低交通事故发生概率。同时GPS定位和超速提醒也是重要的预警功能,避免因超速造成的安全隐患,为冬奥交通安全保驾护航。除此之外,为保证比赛期间系统和设备可以正常运行提供

服务,天迈科技安排郑文成、王柱两名工程师常驻赛区,为北京冬奥提供技术和服务保障。工程师在公司技术人员远程协助下,为设备增加了双语语音报站和提示语音功能,以方便运动员和冬奥会工作人员判断具体下车站点。天迈科技的系统运行稳定,设备零故障率,支持张家口公交车辆调度工作,实现“不落一人,不误一分”,高质量完成交通运输保障任务。记者 孙庆辉 高新时报 方宝岭 文/图

助力赴港战“疫” 高新区按下办证“加速键”



本报讯 近日,郑州市公安局高新分局出入境管理大队特事特办,为急需前往香港支援新冠筛查工作的10名技术人员开辟“绿色通道”,快速及时办理港澳通行证。几天前,郑州凯普医学检验所负责人来到高新区行政服务大厅公安出入境窗口,焦急地向民警询问办理港澳通行证的相关事宜。郑州凯普医学检验所是我市一家核酸检测服务机构。由于目前香港疫情形

势严峻,凯普医学检验所为有效调配储备人力应对疫情,急需抽调10名技术人员赶赴香港分公司支援当地新冠筛查工作,希望民警尽快办理港澳通行证。考虑企业的特殊情况,办证民警张婷婷按照相关规定,积极协助企业准备申请材料,受理业务后,立即向市局出入境管理处审批请示,加班加点为10名办证的技术人员走完手续流程,提前出证。记者 孙庆辉 文/图

天健商业保理公司正式加入中国商业保理专委会

本报讯 近日,高新投控集团全资子公司天健商业保理公司正式加入中国服务贸易协会商业保理专业委员会(以下简称“中国商业保理专委会”),成为其会员单位。中国商业保理专委会成立于2012年11月26日,是经商务部批准,在民政部注册登记的首家全国性商业保理行业自律组织,可为会员单位在政策解读、大型会议、行业培训、同业交流等方面提供全方位服务。

据悉,此次天健商业保理加入中国商业保理专委会,可在商业保理业务合规发展,增进与行业自律组织、外部同业间沟通与合作等方面发挥协同作用。同时,借助中国商业保理专委会平台,高新投控集团商业保理实力也将大大增加,为集团在解决中小企业融资难融资贵的问题上提供新渠道,推动优化高新区中小企业融资结构,为高新区产业发展注入新活力。记者 孙庆辉 通讯员 余成艳

